
  

  

XII. Kutnohorská vlnka 
Propozice klubu PARA PLAVÁNÍ PRAHA z.s. 

15. 2. 2025 – Plavecký stadion, Čáslavská 199, 284 01 Kutná Hora 

 
Charakteristika závodu 
Pořadatelem je Cesta životem bez bariér, z. s. a závod je zařazen do oficiálního soutěžního kalendáře 
sekce paraplavání ČSPS. Jde o rozvojový závod pro začínající plavce s rodinnou atmosférou a 
možností účasti na závodech i pro sourozence plavců bez handicapu. 
 
Klubová nominace 
Oslovujeme zejména začínající plavce, kteří ještě pravidelně nezávodí v pohárové sérii společně 
s vybranými zkušenějšími matadory, kteří na Vlnku již pravidelně jezdí, abychom zvýšili počet příležitostí 
k účasti na oficiálních závodech za kalendářní rok. Oslovujeme i některé nejmladší plavce, kteří ještě 
samostatně neplavou a nominujeme je do závodu s asistencí našeho personálu. Závod je ideálním 
odrazovým můstkem k budoucí účasti na závodech Českého poháru. S ohledem na kapacitu závodu a 
počet personálu si vyhrazujeme právo finální účast plavců po uzavření přihlášek omezit. 
 
Přihlášky a výběr disciplín 
Přihlášení provedete přes web formulář - https://forms.office.com/e/S8RwPgq52e do středy 5. února 
2025. Na portálu OpenSwim na stránce „Závody“ můžete (ale nemusíte) vybrat preferované disciplíny; 
součástí závodu je i závod dětí bez handicapu (lze přihlásit sourozence plavců) a závod štafet 
doprovodů (můžeme sestavit rodičovský tým). Zájem o přihlášení sourozenců do závodu a rodičů do 
štafet projevte také přes formulář. 
 
Organizační zajištění týmu 
Dopravu na závod a zpět nabízíme společnou, v případě zájmu pojedeme minibusem/transporterem; 
sraz týmu v 06:45 na Bazénu Strahov. Společnou dopravu potvrdíme dle zájmu po uzavření přihlášek. 
Výjezd personálně zajistíme, plavce lze poslat ze Strahova samostatně bez doprovodu, plánovaný 
návrat cca v 16:00 zpět na Strahov. Lze se dopravit i individuálně, sraz celého týmu pak v 08:15 ve 
vestibulu bazénu. 

 
Finance 
Spoluúčast 600 Kč/osoba; zahrnuje startovné s obědem a společnou dopravu. V případě individuální 
dopravy je spoluúčast 300Kč/osoba. Klub hradí náklad na personál a větší část nákladu na dopravu. 
Pokyn k platbě spoluúčasti bude po uzavření přihlášek na portálu OpenSwim. 
 
Harmonogram závodu – sobota 15. 02. 2025 
06:45 sraz týmu u Bazénu Strahov (v případě společné dopravy) 
08:15 sraz celého týmu ve vestibulu bazénu v Kutné hoře 
08:30 – 09:00 rozplavání 
09:00 slavnostní zahájení závodů, foto týmů 
09:00 – 11:30 závod (pořadí disciplín naleznete v OpenSwim, ale dle pořadatele není závazné) 
11:30 – 13:00 oběd v jídelně SOŠ a SOU řemesel, Čáslavská 202/0, Kutná Hora 
13:30 – 15:00 Vyhlášení výsledků v jídelně, odjezd 
 
V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat na ppp@paraplavanipraha.cz. 
 
Za tým PPP 
Víťa Šašek, předseda klubu 
 
V Praze 28. ledna 2025 
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